

Черные Медведи в Харбине!



С 23 по 27 августа состоялся волейбольный турнир, приуроченный к празднованию 70-летнего юбилея Харбинского инженерного университета.

В турнире приняли участие сильнейшие команды Китая:

Пекинский Авиационно-космический университет (чемпион Китая)

Харбинский инженерный университет (входит в ТОП-5 лучших команд Китая)

А также 4 команды из ведущих ВУЗов России:

МГУ им Ломоносова

МФТИ

СПбГУ

СПбПУ Петра Великого

Наши спортсменки завоевали **второе место**, уступив команде Пекинского Авиационно-космического университета.

На турнире также присутствовал директор нашего института, Валерий Петрович

Сущенко. Он подписал соглашение о сотрудничестве и выступил на симпозиуме деканов факультетов по физкультуре и спорту китайских и российских университетов

Поздравляем наших волейболисток с победой!